

全省导游人员资格考试报名工作结束

我市 1024 人报考

信阳消息(记者 徐杰)我市 2013 年全省导游人员资格考试报名工作于日前顺利结束。记者从市旅游部门获悉,此次全市报名人数达到 1024 人,其中中文类考生 996 人,外语类考生 17 人,外语加试类考生 11 人。这也是自 2011 年以来,我市连续第三年报名人数突破千人大关。

据悉,今年全省导游人员资格考试报名工作从 5 月 31 日开始,至 6 月 20 日结束,分为网上报名和现场确认两个阶段。我市网上报名人数为 1231 人,现场确认率达 83.2%。根据统计分析,今年我市报名考生有两大特点:一是院校学生居多。信阳师院、信阳农林学院、信阳职业技术学院等三个院校的考生占了全体报名人数的 75%以上,其它人员为我市行政事业单位工作人员、旅游企业员工等;二是学历层次较高。据统计,今年报考人员当中拥有大专以上学历的考生有 850 余人,占全体报名人员的 83%以上。



昨日,第七届百花奖全国艺术特长生展示活动豫南赛区特长生才艺大赛在我市举行。据悉,除省会郑州外,我市作为全省仅有的两个分赛场之一,首次承办此次比赛。这也是以文化产业发展,推动信阳走向全国、走向世界的重要大举措之一。图为大赛现场。

本报记者
张继疆 摄

征兵时间提前到夏秋季

征集对象向大学生倾斜

全市征兵工作电视电话会议召开

信阳消息(孙明江 冷鹏)昨日,记者从我市征兵工作会议上获悉,今年新兵征集时间由原来的冬季提前到夏秋季,征集对象以高中以上院校毕业生为主,尤其青睐大学生。

今年征兵工作呈现出众多亮点。征集时间由冬季调整为秋季,主要目的是将高中以上院校毕业生作为重点征集对象,便于青年学生出“校门”进“营门”,解决部队战斗力“缓升陡降”问题。征集对象主体也由多元化征集,向大学生群体倾斜,以提高兵员的整体素质,适应信息化军队建设发展需要。同时调整了大学生征集相关优惠政策,制定了《普通高校录取新生应征入伍保留入学资格及退役后入学暂行办法》;简化了大学生入伍学费补偿办法,并将往届大学毕业生纳入补偿范围;明确了大学应届毕业生可根据需要在高校所在地应征入伍。

记者从会上了解到,我市征兵工作从 6 月 26 日起全面展开,8 月 25 日前完成定兵公示,9 月 5 日起运送新兵,9 月 30 日征兵结束。今年征兵突出征集大学毕业生、在校大学生、刚被大学录取的学生,报名、体检不受名额限制,为他们开辟应征绿色通道,优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵。同时,我省将细化落实激励政策,在公务员考录、事业单位招聘、国有企业招工,提高退役大学生士兵考录比例,特别是把符合条件的退役大学生士兵作为专武干部考录的主要对象,在大学生村干部选拔中优先安排。

政务微博传递政民互动“正能量”

“平桥宣传”上线一年发布各类消息 1200 余条,解决群众各种诉求 58 次

信阳消息(余梦周)笔者日前获悉,平桥区委宣传部政务微博“平桥宣传”(新浪 <http://weibo.com/pqxc>)开通一年来,以互联网为平台,借助微博这一流行媒介,及时向社会发布热点信息,积极反映群众的意见与心声,取得了显著成效,为开展对外宣传工作开辟了一条新途径。

一个平台,传递“正能量”。在“平桥宣传”政务微博开通伊始,就进行了深入细致的规划,制定微博管理实施细则,对信息发布、运营维护、反馈受理等环节进行了规范,明确专人负责日常管理。在发布内容上,以该区公共文化服务体系、生态农村建设、全民职业教育、居家养老服务为主要内容,向社会各界广泛宣传平桥区在改善民生领域取得的突出成就。利用这一平台,精心摘

取并及时发布每日重要新闻、突发事件、惠民信息等各类消息,及时向群众传达党和政府的政策方针,传递了“正能量”。

一条纽带,关系“民生情”。作为一个政务微博,“平桥宣传”积极与网民展开互动,对群众反映的各类问题进行认真调查核实,并及时反馈回复。今年 5 月,“平桥宣传”收到一条求助信息,就读于信阳市五中的 13 岁男孩袁某,被确诊为急性淋巴 T 细胞白血病,需要做骨髓移植,手术费至少需要 60 多万元,家里无法支付这笔巨额费用。得知情况后,“平桥宣传”立即在微博上号召网友为他捐款,平桥区部分单位和个人在看到微博后为他进行了捐款,这一情况也引起了其他媒体的关注,大河网、新浪河南等媒体先后

对其情况进行了报道。“平桥宣传”也真正做到了及时反映民生民情,使微博成为了密切联系群众的桥梁和纽带。

一种态度,急百姓之所急。3 月 12 日,有网友反映平桥区平西路部分路段环境问题。接到反映后,“平桥宣传”便与该区相关部门联系协调,当天就得到答复,并就处理结果进行了公示,得到了网友的赞同和认可。言行必果,线上承诺,线下协调,对于网友提出的相关问题及时反馈、积极引导、准确回应,这是政务微博应有的态度。“平桥宣传”政务微博上线一年以来,共发布各类消息 1200 余条,制作各类专题 10 余部,为群众解决各种困难和诉求 58 次,征集相关建议 27 条,得到了“粉丝”的一致肯定和好评。

南方稳利 1 年定期开放

债券基金 7 月 1 日发行

受财政存款上缴、国企缴税、债市监管风暴及新增外汇占款下降的影响,流动性自 5 月下旬以来骤然收紧,进入 6 月后更呈现出越演越烈之势,短期利率飙涨几近疯狂,随着资金紧张态势的持续,中低端收益率也在一定程度上受到影响出现上行。据悉,南方基金将于 7 月 1 日发行南方稳利 1 年定期开放债券型基金,投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商以及南方基金网上直销平台进行认购。

(庆华)

中级车兄弟双子星 思铭思域各显所长

在神话中,双子座兄弟是宙斯的一对双胞胎儿子,一个是马术专家,一个精于射箭、拳击,两人皆是骁勇善战的武士。而在东风 Honda 的车型中也有着一对双子星——CIVIC(思域)、CIVIC(思域)。既然两款车型设计风格一脉相承,甚至两者 1.8L 排量车型的动力总成与悬挂结构都近乎相同,那么,两者不同之处又体现在哪里呢?

风格不同 一个柔美朴实一个刚强硬朗
即便双胞胎长得如何相似,也还是独立的个体,仍然能被区分出来。CIVIC(思域)与 CIVIC(思域)也一样,尽管在设计风格上大体相同——车身线条流畅、时尚大气,但也存在着差异。其中,CIVIC(思域)在外形上基本延续了第八代 CIVIC(思域)的造型,并在此基础上增加了尾翼,调整了前灯与尾灯,整体风格趋于柔和。而同样源自第八代 CIVIC(思域)的车型设计,CIVIC(思域)则是在简约外观上增加了不少硬朗锋利的线条,极具现代感、科技感,表现得更加个性十足。

性格不同 一个温馨体贴一个睿智浪漫
与长相不同的是,双胞胎的性格往往会朝着两个方向发展,这也跟“兄弟车”CIVIC(思域)、CIVIC(思域)类似。在内饰方面,CIVIC(思域)温馨体贴的性格特质得到了很好的诠释。CIVIC(思域)以手动空调、织物座椅等配置,在保证高品质的同

时更加强实用性。而之所以称 CIVIC(思域)的性格睿智浪漫,是因为相比于 CIVIC(思域),它还匹配了更多人性化的先进配置,如多功能方向盘、智能化多功能显示系统、车载蓝牙、电动天窗等。在倒车时,中高配 CIVIC(思域)的智能化多功能显示系统还能自动转为倒车影像,为倒车困难户扫除障碍。

“芯”态不同 一个成熟稳重一个积极上进
随着个体体验和阅历的变化,双胞胎在心态上也会稍显不同。CIVIC(思域)与 CIVIC(思域) 1.8L 车型都是采用“1.8L i-VTEC 发动机+5 速变速箱”,仅在调校方面有着细微差别。据了解,该套动力总成相当完美,动力表现充裕的同时更节能环保。搭载上如此成熟的动力系统,CIVIC(思域) 1.8L 车型最低百公里综合油耗仅为 6.9L。而在此基础上,CIVIC(思域)不仅调校更为精进,且标配最新节能环保科技 ECON(智能化绿色节能辅助系统),1.8L 车型最低百公里综合油耗仅为 6.6L,在同级车中的节油优势则更为突出。

一个实用、一个先进,CIVIC(思域)与 CIVIC(思域)在不同的价值区间各显所长,在中高级车市场以双子星组合联合出击,为东风 Honda 在该市场占据了有利位置。

(刘翔)

开启享受旅程的优越感

全新途观携途观 BlueMotion 蓝驱版全新启程

日前,备受瞩目的上海大众高端智能 SUV 车型全新途观携途观 BlueMotion 蓝驱版在深圳上市。三年前,途观在深圳开启了中国高端智能 SUV 的新时代,今天,全新途观携途观 BlueMotion 蓝驱版再次在深圳启程,焕世前行。

全新途观此次推出多款车型,分别搭载 1.8TSI 和 2.0TSI 发动机,配以 6 速 Tiptronic 手自一体变速箱及 6 速手动变速箱。

全新途观外观大气卓越、气宇昂扬。锋视氙气前大灯的炫酷多边形造型质感夺目,搭配晶钻 LED 日间行车灯,点亮时散发昂扬的型感;侧面轮廓简约饱满,配合饱满肌肉感刚度的 18 吋铝合金轮毂,刻画出大气刚毅的车身;硬朗熏黑 LED 立体尾灯结构清晰错落有致,夜间行车时气场十足。

全新途观内饰细致精湛、隽永优雅。中控台按键与旋钮均采用镀铬装饰,展现精致、优雅风格;源自意大利奢侈品牌 Alcantara 的豪华真皮座椅采用大众汽

车最新的纵向分割镶拼设计,透射不同凡响的感官魅力,凸显车辆精湛隽永的尊贵感。

全新途观拥有同级领先的动感配置,驰骋灵动无可比拟。全新途观采用了大众汽车最先进的 4 MOTION 智能全时四驱系统,不仅大幅提升了全新途观整车操控性和通过性,其百公里综合油耗也仅比同等状态下前驱版车型增加 0.3L。同时,全新增配的智慧方向盘换挡拨片,让驾驶员无需松开方向盘即可便捷切换行驶档位,享受灵动自如的驾驶乐趣。

此外,全新途观的乐感布置更彰显其随心舒享特质。组合仪表拥有领先同级的高清真彩行车电脑显示屏,高分辨率效果令人震撼。享誉全球的丹拿 8 喇叭豪华高保真立体声扬声器、配备电动遮阳帘的 Panorama 全景电动天窗、带活性炭过滤器的左右分区独立调节智能自动恒温空调等先进配置,也让全新途观的人性化舒心体验随处可见。

(途观)